
広報いずみさのでは下記コーナーへの応募
を募集中！詳しくは市のホームページへ！
●表紙モデル　　　●新婚カップルの写真
●同窓会の情報　　●地元企業　

★募集しています！

学生のみなさんに市長より感謝状
　　　SANOTERA事業を通じて、本市の子どもたちの健
全育成に貢献のあった大阪体育大学の学生のみなさんに、
2月13日㈪、市役所において市長より感謝状の贈呈が行わ
れました。

モーリー・ロバートソンさんが講演
　　　2月19日㈰ 、エブノ泉の森大ホールにおいて、「令
和4年度 泉佐野市市民講演会」が開催され、タレント、ミュー
ジシャンから国際ジャーナリストまで幅広く活躍されてい
るモーリー・ロバートソンさんに「モーリー流、変わりゆ
く時代との調和」と題した講演を行っていただきました。

国民保護共同実動・図上訓練の実施
　　　2月10日㈮、国・府・京都府・兵庫県・岸和田市と
共同で、武力攻撃予測事態を想定した府県の区域を超える
広域的な住民避難の訓練を行う国民保護共同実動・図上訓
練が実施されました。本市では市役所やJCOM:末広体育館
において、要配慮者の避難誘導などの訓練が行われました。

ふるさと功労者表彰式が開催されました
　　　企業版ふるさと納税を活用し、本市の「こどもの未
来応援プロジェクト」に多額のご寄付をしていただいた医
療法人 良秀会 様に対し、2月17日㈮、泉佐野市功労者等
表彰要領に基づき、本市よりふるさと功労者の表彰状贈呈
が行われました。

伝えよう！いのちのつながりコンクールの表彰式
　　　泉佐野モラロジー事務所主催「第20回 伝えよう！
いのちのつながり」のメッセージコンクールが実施され、
「泉佐野モラロジー事務所賞」「市長賞」「教育長賞」を受
賞された小学生のみなさんの表彰式が、2月20日㈪、市役
所において開催されました。

スペイン画家ミゲール・ペイドロさんより絵画の寄贈
　　　市内でこども食堂とフリースクールを運営する特
定非営利活動法人 キリンこども応援団が主催するチャリ
ティ企画の絵画展に来日したスペインの画家ミゲール・ペ
イドロさんより本市へ絵画の寄贈と、本市から感謝状の贈
呈式が、2月10日㈮に市役所で行われました。
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全国中世荘園サミット in 泉佐野が開催
　　　日根野土地改良区のご協力により、世界かんがい施
設遺産に日根荘の構成要素である水路「井川用水」が登録
されたことを記念して、2月26日㈰、日根野公民館におい
て「全国中世荘園サミット in 泉佐野 ～中世から伝わる先
人の知恵～」が開催されました。

くら寿司出張授業「お寿司で学ぶSDGｓ」が開催
　　　3月5日㈰、レイクアルスタープラザ・カワサキ生
涯学習センターにおいて、小学校高学年を対象とした「く
ら寿司出張授業」が開催され、参加した子どもたちは模型
のお寿司や回転レーンなどを使いながら、SDGsや食品ロ
スなどの問題について、楽しく学ぶことができました。

歌手活動30周年の橘眞知子さんへ感謝状を贈呈
　　　本市を代表する歌手で、歌手活動30周年を迎えら
れた橘眞知子さんに対し、泉佐野市観光協会推薦曲「泉佐
野恋唄」「犬鳴川」や公民館での歌謡教室・泉佐野元気塾
など、観光振興や地域福祉増進への多大なる貢献から、3
月5日㈰に市長より感謝状が贈呈されました。

eスタジアム泉佐野で「eFootball大会」が開催　　2月25日㈯、eスタジアム泉佐野において、eFootball
の大会が開催され、大会前にはeFootballプロゲーマーの
GENKIモリタさんと、日本初ぷよぷよ障がい者プロ契約の
Ririckyさんをお招きしてご講演いただいたほか、イヌナキ
ンとの対戦などでとても盛り上がっていました。

泉佐野市民が紺綬褒章を受章
　　　大阪府に対し、障がい者福祉の推進のために多額の
ご寄付をされた木戸友次郎 様が「公益のため私財を寄附
し功績顕著なる方」に国より授与される「紺綬褒章」を受
章されたことを、2月22日㈬に市長へ報告に来ていただき
ました。

泉佐野駅前にデジタルサイネージ機器などを寄贈
　　　泉佐野東駅前広場の立体利用計画新築工事におい
て、南海「泉佐野」駅前にデジタルサイネージ機器などを
寄贈していただき、駅前広場の利便性向上に寄与されたこ
とから、大末建設株式会社と日本土木建設株式会社に対し、
市長より感謝状が3月7日㈫に贈呈されました。

泉佐野市人権研究集会が開催
　　　3月5日㈰、エブノ泉の森大ホールにおいて、「第24
回 泉佐野市人権研究集会 Izumisano じんけん・わくわくス
タジアム」が開催され、写真家の郡山総一郎さんによる講
演「写真を通じて出会った人々～戦争・フクシマ・外国人
労働者～」のほか、人権・平和パネル展なども行われました。

泉佐野市出身の自衛隊入隊者が表敬訪問
　　　2月21日㈫、本市から自衛隊への入隊予定者4人の
うち3人の表敬訪問がありました。入隊予定の3人からそ
れぞれの部隊へ入隊するにあたっての抱負などを述べた
後、市長から激励の言葉がありました。
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第三中学校グラウンドに屋外照明設備が完成しました
問合先　教育総務課

　市民の生涯スポーツの振興を目的として、学校教育
に支障のない範囲で学校施設の開放拡大を図るため、
第三中学校グラウンドに屋外照明設備の整備を昨年
10月より進めてきましたが、2月24日㈮に完成しまし
た。供用開始は4月1日㈯の予定です。
　当屋外照明利用による第三中学校グラウンドの予約
受付、照明設備の負担金の支払い、点灯盤の鍵などの
受け渡しは、泉佐野市役所 教育総務課へ問い合わせ
てください。なお、この第三中学校屋外照明整備事業
は右記のスポーツ振興くじ（toto・BIG）の助成を受
けて整備されたものです。

【スポーツ振興くじ助成金】
●助成区分　地域スポーツ施設整備助成
●事業細目名　学校開放事業によるスポーツ活動に供
する施設等の整備
●事業名　泉佐野市立第三中学校屋外照明整備事業
●助成交付決定額　16,000,000円
【スポーツ振興くじ（toto・BIG）助成事業】
　独立行政法人 日本スポーツ振興センター（JSC）で
は、国のスポーツ振興施策の一環として、スポーツ競
技水準の向上や地域におけるスポーツ環境の整備な
ど、スポーツの普及・振興事業に対する助成を行って
います。スポーツ振興くじ（toto・BIG）助成につい
ては、toto・BIGの販売により得られる収益を基に、
誰もが身近にスポーツを親しめる環境づくりから、世
界の第一線で活躍できる選手
の育成まで、地方公共団体お
よびスポーツ団体が行うスポ
ーツ振興を目的とする事業に
対して助成を行っています。
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消費生活フェアが開催されました
　3月5日㈰、いこらも～る泉佐野において、「泉佐
野市消費生活フェア」が開催されました。
　エシカル消費や振り込め詐欺・ITトラブルについ
ての講演のほか、本市PR大使の番匠谷紗衣さんによ
るライブ、くまモンオンステージ、泉佐野警察啓発
ステージ、山本浩之さんや佐野工科高等学校の学生
などによるパネルディスカッション、藤崎マーケッ
トによるよしもとステージなどで賑わいました。ま
た、消費者啓発クイズ大会やPeachオリジナル泉州
タオルの配布もあり、たくさんの人が参加しました。

番匠谷紗衣さんのライブ

Peachオリジナル泉州タオル配布

くまもんオンステージ

パネルディスカッション

泉佐野警察啓発ステージ

リメイクワークショップ
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